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Η Μαριάνθη Καλατζή, ψυχολόγος Μ.Α. γεννήθηκε και μεγάλωσε στην Αθήνα. Είναι 
απόφοιτη του Τμήματος Ψυχολογίας του Πανεπιστημίου Κρήτης (1992-1996) και κάτοχος 
μεταπτυχιακού τίτλου (Master of Arts) στις Ειδικές Αναπτυξιακές Διαταραχές Σχολικών 
Ικανοτήτων από το Brunel University, Λονδίνο, Ηνωμένο Βασίλειο (1997-1998). Έκτοτε 
συνέχισε την εξειδίκευση της σε εκπαιδευτικά ιδρύματα και φορείς στην Αθήνα και το 
Λονδίνο. Το θεωρητικό και κλινικό ενδιαφέρον της εστιάζεται στην πρώιμη σχέση του 
βρέφους με το περιβάλλον του, τις δυσκολίες στο δεσμό γονέα-βρέφους και τις μετέπειτα 
παθολογικές εκφάνσεις (ψυχικές δυσκολίες κατά τη νεανική κι ενήλικη ζωή), την ψυχική 
υγεία της γυναίκας, τη γονεϊκότητα και την υπογονιμότητα. 

Πραγματοποίησε κλινική άσκηση στο Κέντρο Κοινοτικής Ψυχικής Υγιεινής Βύρωνα-
Καισαριανής, Ψυχιατρική Κλινική Πανεπιστημίου Αθηνών (1996-1997) και παρέμεινε στην 
Υπηρεσία ως εξωτερική συνεργάτιδα (1998-2002). Εργάστηκε στο Ψυχιατρικό Νοσοκομείο 
Αττικής, Πρόγραμμα Απεξάρτησης 18 Άνω (2006-2025), συγκεκριμένα στο Ειδικό 
Πρόγραμμα για Εξαρτημένες μητέρες και τα Παιδιά τους (2006-2016) και στο Τμήμα 
Οικογένειας (2016-2025). Διατηρεί ιδιωτικό γραφείο στη Δάφνη, Αθήνα.  

Είναι εισηγήτρια σε σεμινάρια και προγράμματα επιμόρφωσης επαγγελματιών ψυχικής 
υγείας σε θέματα όπως: εξαρτήσεις, αναπτυξιακές δυσκολίες, διαταραχές δεσμού και ψυχική 
ευαλωτότητα. 

Συμμετέχει με ανακοινώσεις σε ελληνικά και διεθνή συνέδρια. 

Συγγράφει και μεταφράζει άρθρα και βιβλία επιστημονικού περιεχομένου. 

Πραγματοποιεί θεωρητικές και κλινικές παρουσιάσεις σε συνεργασία με επιστήμονες από 
την Ελλάδα και το εξωτερικό. 

Είναι μέλος του Δ. Σ. της Ελληνικής Εταιρείας για την Ψυχική Υγεία των Βρεφών, ιδρυτικό 
μέλος του Ελληνικού Ψυχαναλυτικού Χώρου D.W. Winnicott και μέλος του Ελληνικού 
Τμήματος της International Winnicott Association. 

Στοιχεία Επικοινωνίας:  e-mail: marian.kalatzi@gmail.com  Τηλ.: +30 2109334351 

                                                                                  

 

 


